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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001355, Pregunta relativa a inundaciones en La Puerta de Segura (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inundaciones en La Puerta de Segura (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En mayo del 2007 se produjeron, en el municipio de La Puerta de Segura (Jaén), las inundaciones más 
importantes de los últimos 50 años, poniendo en riesgo de peligro a numerosas personas que habitan en la 
zona de inundaciones, y ocasionando unas pérdidas económicas bastante cuantiosas debido a los nume-
rosos daños producidos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha realizado, por parte de la Junta de Andalucía, el plan de prevención de avenidas e inundaciones 
en el cauce urbano para estudiar y solucionar situaciones como las producidas en mayo de 2007?

¿Tiene previsto la Consejería de Medio Ambiente alguna actuación de prevención en el casco urbano de 
La Puerta de Segura para minimizar el riesgo de inundaciones?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001356, Pregunta relativa a complejo medioambiental Sur de Europa en el término municipal 
de Los Barrios (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a complejo medioambiental Sur de Europa en el término municipal de Los Barrios (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El complejo medioambiental Sur de Europa se encuentra en el término municipal de Los Barrios, en la 
provincia de Cádiz. Se compone de tres vertederos, en los que se llevan a cabo diferentes actividades de 
almacenaje. Uno de ellos es gestionado por la empresa Gamasur, y en él se transforman y almacenan los 
desechos y productos tóxicos o muy tóxicos procedentes de la industria, después de un proceso de reciclado.

Según los datos recogidos por este Grupo Parlamentario, hace más de un año y medio que se vienen 
produciendo vertidos en el arroyo Chorreón, que nace en este complejo medioambiental. El Chorreón es un 
afluente del arroyo Guadacorte y éste a su vez lo es del río Palmones, con lo que la cadena de contamina-
ción hasta el mar está muy definida.

De igual manera, cabría destacar que los propietarios de las fincas de la zona han presentado denuncias 
ante la Fiscalía por episodios de vertidos bastante alarmantes. Estos lixiviados, además de desprender un 
olor químico fuerte en la zona, producen unas espumas de considerables dimensiones que pueden llegar al 
metro y medio de altura, abarcando todo el ancho del arroyo. Estos hechos también han sido denunciados 
por los grupos ecologistas.

Izquierda Unida ha tenido conocimiento de que el pasado mes de abril se denunció un vertido, en el que 
actuó personal de esa Consejería que encontró el punto de origen en los vertederos, y más concretamente 
en el gestionado por Gamasur. Al parecer una inspección ocular permitió conocer que maquinaria pesada 
enterraba un número indeterminado de bidones de PVC de contenido desconocido.
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Responsables de esa Consejería podrían haber dado orden para que se desenterraran los bidones, y 
en una primera capa, descubrieron unos 120 bidones. En la misma zona donde se descubren los bidones, 
el paso de la maquinaria pesada hace que broten lixiviados del suelo, ordenándose que en días sucesivos 
continuaran los trabajos de excavación.

Teniendo en cuenta la orografía del terreno, la situación se puede considerar como muy peligrosa y gra-
ve, medioambientalmente hablando. La cantidad indeterminada de bidones enterrados y el desconocimiento 
sobre su contenido provoca lógica preocupación ante posibles filtraciones contaminantes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado esa Consejería en relación con los hechos descritos?
¿Qué número, composición y procedencia tienen los bidones encontrados en el mencionado vertedero?
¿Qué medidas ha adoptado o tienen previsto adoptar en relación a este asunto?
¿Qué impacto ambiental ha tenido en la zona la existencia de los citados vertidos?
¿Qué medidas correctoras tienen previsto acometer con el objeto de subsanar el impacto ambiental 

producido?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001357, Pregunta relativa a canon autonómico de depuración

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a canon autonómico de depuración.

PREGUNTA

¿Cuál es la cantidad total recaudada, hasta la fecha actual, en concepto de canon de mejora autonómico, 
establecido en la Ley 9/2010 de Aguas de Andalucía, en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001358, Pregunta relativa a importe de los fondos europeos para proyectos de depuración de 
aguas residuales en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a importe de los fondos europeos para proyectos de depuración 
de aguas residuales en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe en euros de los fondos europeos programados por la Administración de la Junta 
de Andalucía y sus entes instrumentales para proyectos de depuración de aguas residuales en los últimos 
cuatro años?

¿Cuál es el importe en euros de los fondos europeos recibidos por la Administración de la Junta de Andalu-
cía y sus entes instrumentales para proyectos de depuración de aguas residuales en los últimos cuatro años?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001359, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Huétor Tájar, Salar y sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Huétor Tájar, Salar y sus núcleos 
(Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Huétor Tájar, Salar y sus núcleos, en la provincia 
de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se 
declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento 
del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001360, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Moraleda de Zafayona (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Moraleda de Zafayona (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Moraleda de Zafayona y sus núcleos, en la pro-
vincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por 
el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al 
cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto, la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 244	 IX LEGISLATURA	 17 de junio de 2013

Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001361, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Santa Fe y sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Santa Fe y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la agrupación de vertidos y colectores en Santa Fe y sus núcleos, en la 
provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por 
el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al 
cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001362, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Pulianas y sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Pulianas y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la agrupación de vertidos y colectores en Pulianas y sus núcleos, en la 
provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por 
el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al 
cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 244	 IX LEGISLATURA	 17 de junio de 2013

Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001363, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Vegas del Genil (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Vegas del Genil (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la agrupación de vertidos y colectores en Vegas del Genil y sus núcleos, en 
la provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, 
por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas 
al cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras y .la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001364, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Chauchina, Cijuela y sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Chauchina, Cijuela y sus núcleos 
(Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la agrupación de vertidos y colectores en Chauchina, Cijuela y sus núcleos, 
en la provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, 
por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas 
al cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 244	 IX LEGISLATURA	 17 de junio de 2013

Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001365, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Fuente Vaqueros, Láchar  y sus núcleos 
(Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Fuente Vaqueros, Láchar  y 
sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la agrupación de vertidos y colectores en Fuente Vaqueros, Láchar y sus 
núcleos, en la provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre 
de 2010, por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de la redac-
ción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001366, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Colomera y Deifontes (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Colomera y Deifontes (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Colomera y Deifontes, en la provincia de Granada. 
Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran de 
interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo 
de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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9-13/PE-001367, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Güéjar Sierra y Huétor Santillán (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Güéjar Sierra y Huétor Santillán (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la Adecuación y mejora de las EDAR de Güéjar Sierra y Huétor de Santillán, 
en la provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, 
por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas 
al cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001368, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Maracena, Peligros y sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Maracena, Peligros y sus núcleos 
(Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la agrupación de vertidos y colectores en Maracena, Peligros y sus núcleos, 
en la provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, 
por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas 
al cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001369, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Loja y sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Loja y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Loja y sus núcleos, en la provincia de Granada. 
Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran de 
interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo 
de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001370, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Moclín y sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Moclín y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Moclín y sus núcleos, en la provincia de Granada. 
Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran de 
interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo 
de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001371, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Pinos Puente y sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Pinos Puente y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR de la agrupación de vertidos y colectores en Pinos Puente y sus 
núcleos, en la provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre 
de 2010, por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001372, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Calicasas, Cogollos de la Vega, Güevéjar, 
Jun y Nívar (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Calicasas, Cogollos de la Vega, 
Güevéjar, Jun y Nívar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la agrupación de vertidos y colectores en Calicasas, Cogollos de la Vega, 
Güevéjar, Jun y Nívar, en la provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno 
de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las 
obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de la redac-
ción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001373, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Atarfe y sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Atarfe y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la agrupación de vertidos y colectores en Atarfe y sus núcleos, en la pro-
vincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por 
el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al 
cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001374, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Alfacar, Dúdar, Quéntar y Víznar (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Alfacar, Dúdar, Quéntar y Víznar 
(Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la agrupación de vertidos y colectores en Alfacar, Dúdar, Quéntar y Víznar, 
en la provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, 
por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas 
al cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001375, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Albolote y sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Albolote y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la agrupación de vertidos y colectores en Albolote y sus núcleos, en la 
provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por 
el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al 
cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001376, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Lecrín y sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Lecrín y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Lecrín y sus núcleos, en la provincia de Granada. 
Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran de 
interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo 
de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001377, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Albuñuelas, Padul, El Pinar, Villamena y sus 
núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Albuñuelas, Padul, El Pinar, 
Villamena y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Albuñuelas, Padul, El Pinar, Villamena y sus nú-
cleos, en la provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre 
de 2010, por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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9-13/PE-001378, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Montefrío, Villanueva Mesía y Zagra (Gra-
nada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Montefrío, Villanueva Mesía y 
Zagra (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Montefrío, Villanueva Mesía y Zagra, en la pro-
vincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por 
el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al 
cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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9-13/PE-001379, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Illora y sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Illora y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Illora y sus núcleos, en la provincia de Granada. 
Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran de 
interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo 
de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001380, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Algarinejo y sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Algarinejo y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Algarinejo y sus núcleos, en la provincia de Grana-
da. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran 
de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del 
objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001381, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Castril y sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Castril y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la Ampliación de EDAR y colectores en núcleos de Castril, en la provincia 
de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se 
declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento 
del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001382, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Huéscar, Puebla de Don Fadrique y sus 
núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Huéscar, Puebla de Don Fadrique 
y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la Ampliación de la EDAR de Huéscar y EDAR y colectores en Puebla de 
Don Fadrique y núcleos de Huéscar, en la provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo 
de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de 
Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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9-13/PE-001383, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Castilléjar, Galera y sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Castilléjar, Galera y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la Adecuación y mejora de las EDAR en Castilléjar, Galera y sus núcleos, 
en la provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, 
por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas 
al cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001384, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Lugros, La Peza y Polícar (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Lugros, La Peza y Polícar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Lugros, La Peza y Polícar, en la provincia de 
Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se de-
claran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento 
del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001385, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Guadix (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Guadix (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la Ampliación de la EDAR y colectores en Guadix, en la provincia de Grana-
da. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran 
de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del 
objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001386, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Benalúa, Purullena y sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Benalúa, Purullena y sus núcleos 
(Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Benalúa, Purullena y sus núcleos, en la provincia 
de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se 
declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento 
del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001387, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Beas de Guadix, Cortes, Graena, Marchal y 
sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Beas de Guadix, Cortes, Graena, 
Marchal y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la agrupación de vertidos y colectores en Beas de Guadix, Cortes y Graena, 
Marchal y sus núcleos, en la provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno 
de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las 
obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 244	 IX LEGISLATURA	 17 de junio de 2013

Pág. 45
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001388, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Aldeire, Alquife y Lanteira (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Aldeire, Alquife y Lanteira (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Aldeire, Alquife y Lanteira, en la provincia de Gra-
nada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran 
de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del 
objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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9-13/PE-001389, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Albuñán y Jerez del Marquesado (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Albuñán y Jerez del Marquesado 
(Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Albuñán y Jerez del Marquesado, en la provincia 
de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se 
declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento 
del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001390, Pregunta relativa a EDAR y colectores en La Calahorra, Cogollos de Guadix, Diezma, 
Dólar, Ferreira y Huéneja (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en La Calahorra, Cogollos de Guadix, 
Diezma, Dólar, Ferreira y Huéneja (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la Adecuación y mejora de las EDAR de La Calahorra, Cogollos de Guadix, 
Diezma, Dólar, Ferreira y Huéneja, en la provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo 
de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de 
Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 244	 IX LEGISLATURA	 17 de junio de 2013

Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001391, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Cortes de Baza, Fréila, Zújar y sus núcleos 
(Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Cortes de Baza, Fréila, Zújar 
y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Cortes de Baza, Freila, Zújar y sus núcleos, en la 
provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por 
el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al 
cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001392, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Benamaurel y Cuevas del Campo (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Benamaurel y Cuevas del 
Campo (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la Adecuación y mejora de las EDAR de Benamaurel y Cuevas del Campo, 
en la provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, 
por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas 
al cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001393, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Arenas del Rey y sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Arenas del Rey y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Arenas del Rey y sus núcleos, en la provincia de 
Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se de-
claran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento 
del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001394, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Zafarraya y Ventas de Zafarraya y núcleos 
(Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Zafarraya y Ventas de Zafarraya 
y núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la Adecuación y mejora de las EDAR de Zafarraya y Ventas de Zafarraya y 
colectores en sus núcleos, en la provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno 
de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las 
obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001395, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Alhama de Granada, Jayena y Santa Cruz 
del Comercio (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Alhama de Granada, Jayena 
y Santa Cruz del Comercio (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Alhama de Granada, Jayena y Santa Cruz del Co-
mercio, en la provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre 
de 2010, por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001396, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Agrón, Cacín, Ventas de Huelma y sus nú-
cleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Agrón, Cacín, Ventas de Huelma 
y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Agrón, Cacín, Ventas de Huelma y sus núcleos, 
en la provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, 
por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas 
al cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001397, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Las Gabias (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Las Gabias (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la agrupación de vertidos y colectores en Las Gabias y sus núcleos, en la 
provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por 
el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al 
cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001398, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Dílar, Gójar, Ogíjares y Otura (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Dílar, Gójar, Ogíjares y Otura (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la agrupación de vertidos y colectores en Dílar, Gójar, Ogíjares y Otura, en 
la provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, 
por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas 
al cumplimiento del objetivo de la calidad de ,aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001399, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Cájar, Monachil, La Zubia y sus núcleos 
(Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Cájar, Monachil, La Zubia y 
sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la agrupación de vertidos y colectores en Cájar, Monachil, La Zubia y sus 
núcleos, en la provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre 
de 2010, por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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9-13/PE-001400, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Alhendín, Armilla, Churriana de la Vega, 
Cúllar Vega y sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Alhendín, Armilla, Churriana 
de la Vega, Cúllar Vega y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la agrupación de vertidos y colectores en Alhendín, Armilla, Churriana de 
la Vega, Cúllar Vega y sus núcleos, en la provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo 
de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de 
Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001401, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Iznalloz y sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Iznalloz y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la Adecuación y mejora de la EDAR de Iznalloz y EDAR y colectores en sus 
núcleos, en la provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre 
de 2010, por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001402, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Gobernador y Pedro Martínez (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Gobernador y Pedro Martínez (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Gobernador y Pedro Martínez, en la provincia de 
Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se de-
claran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento 
del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001403, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Fonelas, Huélago y Morelábor (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Fonelas, Huélago y Morelábor (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Fonelas, Huélago y Morelábor, en la provincia de 
Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se de-
claran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento 
del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001404, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Campotéjar y Guadahortuna (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Campotéjar y Guadahortuna (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Campotéjar y Guadahortuna, en la provincia de 
Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se de-
claran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento 
del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001405, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Benalúa de las Villas, Darro, Torre-Cardela 
y Villanueva de las Torres (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Benalúa de las Villas, Darro, 
Torre-Cardela y Villanueva de las Torres (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la Adecuación y mejora de las EDAR de Benalúa de las Villas, Darro, Torre-
Cardela y Villanueva de las Torres, en la provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo 
de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de 
Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001406, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Alamedilla y Alicún de Ortega (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Alamedilla y Alicún de Ortega (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Alamedilla y Alicún de Ortega, en la provincia de 
Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se de-
claran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento 
del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001407, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Granada Los Vados (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Granada Los Vados (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la Ampliación de la EDAR Granada Los Vados, en la provincia de Granada. 
Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran de 
interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo 
de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001408, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Granada y sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Granada y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la agrupación de vertidos y colectores en Granada y sus núcleos, en la 
provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por 
el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al 
cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001409, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Sorvilán y sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Sorvilán y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Sorvilán y sus núcleos, en la provincia de Grana-
da. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran 
de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del 
objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001410, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Polopos y sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Polopos y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Polopos y sus núcleos, en la provincia de Grana-
da. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran 
de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del 
objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001411, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Molvízar y Salobreña (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Molvízar y Salobreña (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la agrupación de vertidos y colectores en Molvízar y Salobreña, en la pro-
vincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por 
el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al 
cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001412, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Lújar y Rubite (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Lújar y Rubite (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Lújar y Rubite, en la provincia de Granada. Obra 
incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran de interés 
de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo de 
la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 244	 IX LEGISLATURA	 17 de junio de 2013

Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001413, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Lentegí y Otívar (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Lentegí y Otívar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Lentegí y Otívar, en la provincia de Granada. Obra 
incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran de interés 
de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo de 
la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001414, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Ítrabo y Jete (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Ítrabo y Jete (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Ítrabo y Jeta, en la provincia de Granada. Obra 
incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran de interés 
de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo de 
la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001415, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Los Guájares y Vélez de Benaudalla (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Los Guájares y Vélez de Be-
naudalla (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Los Guájares y Vélez de Benaudalla, en la pro-
vincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por 
el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al 
cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001416, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Albondón y sus núcleos y Albuñol y sus 
núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Albondón y sus núcleos y Albuñol 
y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la Adecuación y mejora de la EDAR de Albondón y EDAR y colectores en 
Albuñol y sus núcleos, en la provincia de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno 
de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las 
obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001417, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Carataunas y Soportújar (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Carataunas y Soportújar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Carataunas y Soportújar, en la provincia de Grana-
da. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran 
de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del 
objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001418, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Nevada, Válor y sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Nevada, Válor y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Nevada, Válor y sus núcleos, en la provincia de 
Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se de-
claran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento 
del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001419, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Murtas y Turón (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Murtas y Turón (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Murtas y Turón, en la provincia de Granada. Obra 
incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran de interés 
de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo de 
la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001420, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Cástaras y Lobras (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Cástaras y Lobras (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Cástaras y Lobras, en la provincia de Granada. 
Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran de 
interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo 
de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001421, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Cáñar y Lanjarón (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Cáñar y Lanjarón (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Cáñar y Lanjarón, en la provincia de Granada. Obra 
incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran de interés 
de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo de 
la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001422, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Cádiar y sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Cádiar y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Cádiar y sus núcleos, en la provincia de Granada. 
Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran de 
interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo 
de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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9-13/PE-001423, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Busquístar, Juviles y Pórtugos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Busquístar, Juviles y Pórtugos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Busquístar, Juviles y Pórtugos, en la provincia de 
Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se de-
claran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento 
del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 244	 IX LEGISLATURA	 17 de junio de 2013

Pág. 81
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001424, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Bubión, Capileira y Pampaneira (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Bubión, Capileira y Pampaneira (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Bubión, Capileira y Pampaneira, en la provincia 
de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se 
declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento 
del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001425, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Bérchules, Pitres y Trevélez (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Bérchules, Pitres y Trevélez (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Bérchules, Pitres y Trevélez, en la provincia de 
Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se de-
claran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento 
del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001426, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Alpujarra de la Sierra y sus núcleos (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Alpujarra de la Sierra y sus 
núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Alpujarra de la Sierra y sus núcleos, en la provincia 
de Granada. Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se 
declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento 
del objetivo de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001427, Pregunta relativa a EDAR y colectores en Almegíjar y Torvizcón (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a EDAR y colectores en Almegíjar y Torvizcón (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la ejecución de la EDAR y colectores en Almegíjar y Torvizcón, en la provincia de Granada. 
Obra incluida en el Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, por el que se declaran de 
interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo 
de la calidad de aguas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha de licitación y adjudicación de la redacción del proyecto; la entidad adjudicataria de 
la redacción del proyecto; las fechas de licitación y adjudicación de las obras, y la entidad adjudicataria de 
las mismas?

¿Cuál es la cuantía de la inversión?
¿Qué fechas son las previstas para el inicio y fin de las obras, y cuál la fecha de la puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001428, Pregunta relativa a sanción a médicos de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y Dña. María Dolo-
res López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a sanción 
a médicos de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué motivos han ocasionado la sanción a cuatro médicos del área de gestión sanitaria Norte de la 
provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–
María Concepción Sacramento Villegas y–

María Dolores López Gabarro.
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9-13/PE-001429, Pregunta relativa a bonificaciones al alumnado del Instituto de Educación a Distancia 
de Andalucía (IEDA)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a bonificaciones al alumnado del Instituto de Educación 
a Distancia de Andalucía (IEDA).

PREGUNTA

¿Cuántas han sido las bonificaciones aprobadas, por la Consejería de Educación y de qué tipo, para el 
alumnado del Instituto de Educación a Distancia de Andalucía en este curso escolar 2012-2013?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001430, Pregunta relativa a puntos dinamizadores TIC

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a puntos dinamizadores TIC.

PREGUNTA

¿Qué cometido y actuaciones están siendo llevadas a cabo por los recién creados puntos TIC en el se-
no del Servicio Andaluz de Empleo, y qué competencias laborales le han sido encomendadas al personal 
recientemente denominado “dinamizadores TIC”?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001431, Pregunta relativa a pago pendiente para rehabilitación de viviendas en Nerja (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a pago pendiente para rehabilitación de viviendas en Nerja (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el pago pendiente que mantiene la Junta - de Andalucía con el municipio de Nerja 
(Málaga) de las actuaciones llevadas a cabo dentro del Plan de Rehabilitación de Viviendas 2003-2007?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001432, Pregunta relativa a pago pendiente para rehabilitación de viviendas en Vélez Málaga 
(Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a pago pendiente para rehabilitación de viviendas en Vélez Málaga (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el pago pendiente, que mantiene la Junta de Andalucía con el municipio de Vélez Má-
laga (Málaga), de las actuaciones llevadas a cabo dentro del Plan de Rehabilitación de Viviendas 2003-2007?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001433, Pregunta relativa a pago pendiente para rehabilitación de viviendas en El Rincón de 
la Victoria (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a pago pendiente para rehabilitación de viviendas en El Rincón de la 
Victoria (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el pago pendiente, que mantiene la Junta de Andalucía con el municipio de El Rincón 
de la Victoria (Málaga), de las actuaciones llevadas a cabo dentro del Plan de Rehabilitación de Viviendas 
2003-2007?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001434, Pregunta relativa a pago pendiente para rehabilitación de viviendas en Torrox (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a pago pendiente para rehabilitación de viviendas en Torrox (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el pago pendiente, que mantiene la Junta de Andalucía con el municipio de Torrox 
(Málaga), de las actuaciones llevadas a cabo dentro del Plan de Rehabilitación de Viviendas 2003-2007?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001435, Pregunta relativa a traspaso de personal laboral y técnico de FPE

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a traspaso de personal laboral y técnico de FPE.

PREGUNTA

¿Qué personal laboral y técnico de la Formación Profesional para el Empleo (FPE), dependiente de la 
Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, ha sido traspasado a la Consejería de Educación, 
tras la asunción de competencias de la FPE? Indíquese por provincias y categoría profesional.

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001436, Pregunta relativa a cursos de FPE para desempleados en 2011

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cursos de FPE para desempleados en 2011.

PREGUNTA

¿Cuántos y qué cursos se programaron de Formación Profesional para el Empleo para desempleados en 
la convocatoria de 2011? Indicándose el número de cursos por provincias y con qué presupuesto.

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001437, Pregunta relativa a cursos finalizados de FPE en 2011

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cursos finalizados de FPE en 2011.

PREGUNTA

¿Cuántos y qué cursos de Formación Profesional para el Empleo (FPE) se han ejecutado y figuran como 
finalizados de la convocatoria del 2011? Indicándose el número de cursos por provincias, junto con la cuantía.

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001438, Pregunta relativa a recaudación por tasas del Instituto de Educación a Distancia de 
Andalucía (IEDA)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a recaudación por tasas del Instituto de Educación a 
Distancia de Andalucía (IEDA).

PREGUNTA

¿Cuál es la cantidad recaudada, por la Consejería de Educación, de las tasas aprobadas por el Gobierno 
andaluz para el alumnado del Instituto de Educación a Distancia de Andalucía, en este curso escolar 2012-
2013?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001439, Pregunta relativa a proceso de escolarización 2013-2014 en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a proceso de escolarización 2013-2014 en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la demanda en Educación Infantil de los centros educativos, tanto públicos como concer-
tados, detallándose por las zonas de escolarización establecidas en la ciudad de Granada?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001440, Pregunta relativa a grupo de expertos para el plan alternativo a la LOMCE

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a grupo de expertos para el plan alternativo a la LOMCE.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los criterios valorados por la Consejería de Educación para establecer el grupo de expertos 
anunciado para valorar la LOMCE?

¿Qué presupuesto ha destinado para ello?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001441, Pregunta relativa a declaración de BIC en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a declaración de BIC en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué expedientes de declaración de BIC se encuentran en trámite en la provincia de Almería, con ex-
presión de la fecha de inicio del mismo?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001442, Pregunta relativa a declaración de BIC en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a declaración de BIC en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué expedientes de declaración de BIC se encuentran en trámite en la provincia de Cádiz, con expresión 
de la fecha de inicio del mismo?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001443, Pregunta relativa a declaración de BIC en la provincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a declaración de BIC en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué expedientes de declaración de BIC se encuentran en trámite en la provincia de Córdoba, con ex-
presión de la fecha de inicio del mismo?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001444, Pregunta relativa a declaración de BIC en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a declaración de BIC en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué expedientes de declaración de BIC se encuentran en trámite en la provincia de Granada, con ex-
presión de la fecha de inicio del mismo?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001445, Pregunta relativa a declaración de BIC en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a declaración de BIC en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué expedientes de declaración de BIC se encuentran en trámite en la provincia de Huelva, con expre-
sión de la fecha de inicio del mismo?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001446, Pregunta relativa a declaración de BIC en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a declaración de BIC en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué expedientes de declaración de BIC se encuentran en trámite en la provincia de Jaén, con expresión 
de la fecha de inicio del mismo?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001447, Pregunta relativa a declaración de BIC en la provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a declaración de BIC en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué expedientes de declaración de BIC se encuentran en trámite en la provincia de Málaga, con expre-
sión de la fecha de inicio del mismo?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001448, Pregunta relativa a declaración de BIC en la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a declaración de BIC en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué expedientes de declaración de BIC se encuentran en trámite en la provincia de Sevilla, con expre-
sión de la fecha de inicio del mismo?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001449, Pregunta relativa a acciones de turismo cultural en Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a acciones de turismo cultural en Almería.

PREGUNTA

¿Qué actividades de turismo cultural tiene previstas la Consejería de Turismo y Comercio en la provincia 
de Almería para el año 2013?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001450, Pregunta relativa a acciones de turismo cultural en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a acciones de turismo cultural en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué actividades de turismo cultural tiene previstas la Consejería de Turismo y Comercio en la provincia 
de Cádiz para el año 2013?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001451, Pregunta relativa a acciones de turismo cultural en Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a acciones de turismo cultural en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué actividades de turismo cultural tiene previstas la Consejería de Turismo y Comercio en la provincia 
de Córdoba para el año 2013?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 244	 IX LEGISLATURA	 17 de junio de 2013

Pág. 109

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001452, Pregunta relativa a acciones de turismo cultural en Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a acciones de turismo cultural en Granada.

PREGUNTA

¿Qué actividades de turismo cultural tiene previstas la Consejería de Turismo y Comercio en la provincia 
de Granada para el año 2013?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001453, Pregunta relativa a acciones de turismo cultural en Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a acciones de turismo cultural en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué actividades de turismo cultural tiene previstas la Consejería de Turismo y Comercio en la provincia 
de Huelva para el año 2013?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001454, Pregunta relativa a acciones de turismo cultural en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a acciones de turismo cultural en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actividades de turismo cultural tiene previstas la Consejería de Turismo y Comercio en la provincia 
de Jaén para el año 2013?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 244	 IX LEGISLATURA	 17 de junio de 2013

Pág. 112

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001455, Pregunta relativa a acciones de turismo cultural en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a acciones de turismo cultural en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actividades de turismo cultural tiene previstas la Consejería de Turismo y Comercio en la provincia 
de Málaga para el año 2013?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001456, Pregunta relativa a acciones de turismo cultural en Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a acciones de turismo cultural en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué actividades de turismo cultural tiene previstas la Consejería de Turismo y Comercio en la provincia 
de Sevilla para el año 2013?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001457, Pregunta relativa a teatro de Benalmádena (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a teatro de Benalmádena (Málaga).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Cultura y Deporte algún tipo de colaboración para remodelar la Casa 
de la Cultura de Benalmádena (Málaga) como espacio escénico?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001458, Pregunta relativa a Palacio Episcopal de Baza (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Palacio Episcopal de Baza (Granada).

PREGUNTA

¿Tiene prevista alguna actuación de conservación en el Palacio Episcopal de Baza (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001459, Pregunta relativa a Fundación Barenboim

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Fundación Barenboim.

PREGUNTA

¿Tiene la Fundación Barenboim algún acuerdo sobre viajes y hoteles hasta diciembre del año 2013, y 
con qué importe?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001460, Pregunta relativa a actividades del flamenco

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a actividades del flamenco.

PREGUNTA

¿Qué actividades tiene previstas el Instituto Andaluz del Flamenco en colaboración con otras instituciones 
nacionales e internacionales, a lo largo de 2013, para la difusión y mejor conocimiento del flamenco?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001461, Pregunta relativa a ayudas a clubes deportivos de la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a ayudas a clubes deportivos de la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué ayudas ha concedido la Consejería de Cultura y Deporte a los clubes deportivos de la provincia de 
Granada desde el año 2007 hasta 2012? Detállese el desglose de los beneficiarios y su cuantía.

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001462, Pregunta relativa a ayudas al Instituto Andaluz de la Juventud en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a ayudas al Instituto Andaluz de la Juventud en la pro-
vincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué ayudas ha concedido el Instituto Andaluz de la Juventud, desde el año 2007 hasta el 2012, en la 
provincia de Granada? Indicando entidad, cuantía y proyecto.

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001463, Pregunta relativa a certificados de profesionalidad en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a certificados de profesionalidad en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de certificado de profesionalidad ha recibido la Consejería de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo, detallándose por municipios de la provincia de Almería hasta la fecha?

¿Cuántos trabajadores han conseguido el certificado de profesionalidad hasta la fecha por municipios en 
la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001464, Pregunta relativa a certificados de profesionalidad en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a certificados de profesionalidad en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de certificado de profesionalidad ha recibido la Consejería de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo, detallándose por municipios de la provincia de Cádiz hasta la fecha?

¿Cuántos trabajadores han conseguido el certificado de profesionalidad hasta la fecha por municipios en 
la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001465, Pregunta relativa a certificados de profesionalidad en la provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a certificados de profesionalidad en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de certificado de profesionalidad han recibido la Consejería de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo, detallándose por municipios de la provincia de Córdoba hasta la fecha?

¿Cuántos trabajadores han conseguido el certificado de profesionalidad hasta la fecha por municipios en 
la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001466, Pregunta relativa a certificados de profesionalidad en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a certificados de profesionalidad en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de certificado de profesionalidad ha recibido la Consejería de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo, detallándose por municipios de la provincia de Granada hasta la fecha?

¿Cuántos trabajadores han conseguido el certificado de profesionalidad hasta la fecha por municipios en 
la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001467, Pregunta relativa a certificados de profesionalidad en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a certificados de profesionalidad en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de certificado de profesionalidad ha recibido la Consejería de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo, detallándose por municipios de la provincia de Huelva hasta la fecha?

¿Cuántos trabajadores han conseguido el certificado de profesionalidad hasta la fecha por municipios en 
la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001468, Pregunta relativa a certificados de profesionalidad en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a certificados de profesionalidad en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de certificado de profesionalidad ha recibido la Consejería de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo, detallándose por municipios de la provincia de Jaén hasta la fecha?

¿Cuántos trabajadores han conseguido el certificado de profesionalidad hasta la fecha por municipios en 
la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001469, Pregunta relativa a certificados de profesionalidad en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a certificados de profesionalidad en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de certificado de profesionalidad ha recibido la Consejería de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo, detallándose por municipios de la provincia de Málaga hasta la fecha?

¿Cuántos trabajadores han conseguido el certificado de profesionalidad hasta la fecha por municipios en 
la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001470, Pregunta relativa a certificados de profesionalidad en la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a certificados de profesionalidad en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de certificado de profesionalidad ha recibido la Consejería de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo, detallándose por municipios de la provincia de Sevilla hasta la fecha?

¿Cuántos trabajadores han conseguido el certificado de profesionalidad hasta la fecha por municipios en 
la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001471, Pregunta relativa a contratos de arrendamiento en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a contratos de arrendamiento en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿A cuánto ascienden los gastos derivados de contratos de arrendamiento de inmuebles, suscritos por 
las diferentes Consejerías y entes instrumentales, en la provincia de Granada? Detállese por municipios.

¿Ha adoptado alguna medida el Gobierno andaluz para reducir los gastos de arrendamientos referidos?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001472, Pregunta relativa a dependencia en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a dependencia en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas dependientes, con su Plan de Atención (PIA) reconocido, que se en-
cuentran actualmente en la provincia de Granada, detallándose por municipio, sin tener aún asignado el 
recurso correspondiente?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001473, Pregunta relativa a instituto de Educación Secundaria Francisco Ayala, de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a instituto de Educación Secundaria Francisco Ayala, 
de Granada.

PREGUNTAS

¿Qué valoración realiza el Gobierno andaluz sobre las declaraciones realizadas por docentes y familias del 
alumnado del IES Francisco Ayala, de Granada, publicadas por el diario Ideal, con fecha de 17 de mayo, que 
acusa a la Delegación de Educación granadina de presuntas irregularidades en el proceso de escolarización?

¿Ha suprimido y tiene previsto la Consejería de Educación suprimir unidades en el citado centro?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001474, Pregunta relativa a mantenimiento de carreteras de la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a mantenimiento de carreteras de la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la inversión destinada para el mantenimiento de carreteras en la provincia de Granada 
desde el año 2007 hasta 2012? Detállese el desglose de las actuaciones y su presupuesto.

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001475, Pregunta relativa a plazas de guarderías conveniadas en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a plazas de guarderías conveniadas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas plazas nuevas de guarderías tiene previsto conveniar la Consejería de Educación para el curso 
2013-2014 en Andalucía? Detállese nombres de las escuelas, provincia y municipios.

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001476, Pregunta relativa a plazas concertadas para residencia de mayores en la provincia de 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a plazas concertadas para residencia de mayores en 
la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de plazas de residencias de mayores, concertadas por la Junta de Andalucía en la 
provincia de Granada, detallándose por centro y municipio?

¿Qué número de plazas concertadas por la Junta de Andalucía de residencias de mayores se encuentran 
sin asignar al día de hoy, y en qué centros de la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001477, Pregunta relativa a programa de respiro familiar en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a programa de respiro familiar en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas se han visto afectadas por la supresión del programa de respiro familiar en la pro-
vincia de Granada?

¿A qué centros pertenecían?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001478, Pregunta relativa a plan de centros de salud en Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a plan de centros de salud en Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz algún plan en Marbella (Málaga), que evite la masificación de los 
centros de salud, la falta de personal o la escasez de medios?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001479, Pregunta relativa a plan de choque contra el desempleo en Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a plan de choque contra el desempleo en Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuántos puestos de trabajo se han creado en Marbella (Málaga), como consecuencia de la aplicación del 
plan de choque contra el desempleo, anunciado por el Presidente de la Junta de Andalucía en su discurso 
de investidura en mayo de 2012, y presentado posteriormente por el Consejo de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001480, Pregunta relativa a incentivos a autónomos en Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a incentivos a autónomos en Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuántos incentivos se han otorgado a trabajadores autónomos en Marbella (Málaga) en 2012, en qué 
conceptos y por qué cantidades?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001481, Pregunta relativa a Escuela de Hostelería La Cónsula (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Escuela de Hostelería La Cónsula (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuándo va a inyectar liquidez el Gobierno andaluz a la Escuela de Hostelería La Cónsula, de Málaga, 
que le permita hacer frente a los pagos más urgentes, como ha anunciado recientemente la Delegada Pro-
vincial de Educación?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001482, Pregunta relativa a Centro de la Mujer de Úbeda (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a Centro de la Mujer de Úbeda (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Centro de la Mujer de Úbeda durante 22 años ha sido subvencionado por el Instituto Andaluz de Mujer. 
Gracias a estas subvenciones se han mantenido en el centro a tres personas que trabajan para garantizan 
la asesoría jurídica, la asistencia personalizada y la orientación para todas la mujeres de Úbeda.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha solicitado el Ayuntamiento de Úbeda la subvención para este ejercicio?
¿Qué subvenciones o ayudas han sido concedidas durante los últimos cuatro años al Centro de la Mujer 

de Úbeda?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001483, Pregunta relativa a aulas prefabricadas en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a aulas prefabricadas en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas aulas prefabricadas se han ido sumando a los centros educativos de la provincia de Granada 
desde el año 2007 hasta 2012? Detállese por centros y municipios.

¿Cuántas aulas prefabricadas se han eliminado en la provincia de Granada desde el año 2007 
hasta 2012? Detállese por centros educativos y municipios.

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001484, Pregunta relativa a subvenciones para conservación del patrimonio histórico de la 
provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a subvenciones para conservación del patrimonio his-
tórico de la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿A cuánto ascienden las subvenciones aprobadas para la conservación del patrimonio histórico de la 
provincia de Granada desde el año 2007 hasta el pasado año 2012? Detállese los proyectos objeto de las 
subvenciones y cuantías.

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001485, Pregunta relativa a seguridad en el centro de salud Las Albarizas en Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a seguridad en el centro de salud Las Albarizas en 
Marbella (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué medidas va a adoptar la Consejería de Salud y Bienestar Social para garantizar la seguridad de 
los trabajadores del centro de salud “Las Albarizas” de Marbella (Málaga), tras la agresión sufrida por una 
auxiliar administrativa como consecuencia de la actitud violenta de un paciente de salud mental ocurrida 
hace unos días?

Considerando que no es un hecho aislado, ¿tiene previsto elaborar un plan para prevenir estas situaciones?
¿Tiene previsto algún plan en Marbella que evite la falta de personal o la escasez de medios como causa 

de estas actitudes violentas?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001486, Pregunta relativa a resultados del alumnado del Instituto de Educación a Distancia de 
Andalucía (IEDA)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a resultados del alumnado del Instituto de Educación 
a Distancia de Andalucía (IEDA).

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de aprobados por asignatura matriculada del alumnado del Instituto de Educación 
a Distancia de Andalucía en los cursos 2010-2011 y 2011-2012?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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COMENTARIOS AL ESTATUTO DE 
AUTONOMÍA PARA ANDALUCÍA

 
Obra colectiva que, en sus cuatro volúmenes, recoge las aporta-
ciones científicas, en el ámbito jurídico, de catedráticos y profe-
sores de Derecho, mayoritariamente de universidades andaluzas, 
acerca del Estatuto de Autonomía para Andalucía.

Dirigida por Pedro Cruz Villalón y Manuel Medina Guerrero.
Coordinada por Javier Pardo Falcón.

Datos de la edición
Edición de la obra completa (incluye CD): Sevilla, abril de 2012.
Encuadernación: Tapa dura entelada con sobrecubierta.
Tamaño: 170 x 240 mm | Páginas: 3.570.
ISBN: 978-84-92911-06-6.
PVP (con IVA): 80 €.

Edita: Centro de Publicaciones no Oficiales. Parlamento de Andalucía.
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• Reúne la colección de Boletines Oficiales y Diarios de 
Sesiones publicados en cada legislatura y reproduci-
dos en formato PDF.

• Completa información sobre la composición de los di-
ferentes órganos parlamentarios de cada legislatura.
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cualquiera de los ficheros audiovisuales de todas las se-
siones celebradas en la VIII legislatura.

COLECCIÓN LEGISLATIVA

• Recopilación anual actualizada de las leyes aproba-
das por el Parlamento de Andalunales del proceso 
autonómico.

• Descripción de la sede del Parlamento de Andalucía, 
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